
Sportswear Pg. 3

Automotive Pg. 11

Memorabilia & Glassware Pg. 13

Books & Prints Pg. 19

Golf Pg. 23

Firearms Accessories Pg. 27



2

Firearms Safety

For information on obtaining Ruger
safety materials or a safety video,
please call (928) 541-8820.

Ruger announces a new gun
safe to help our customers
meet their responsibility to
store Ruger firearms safely.
Its 23 cubic feet capacity
easily stores 12 long guns,
with shelf space for hand-
guns and accessories. It
weighs 580 pounds and is
30" wide, 60" tall, and 22"
deep. Standard features
include: 3/4" thick composite
door; Sargent & Greenleaf
Group II lock; internal ball
bearing hinges; recessed
doors to inhibit prying;
active door bolts to prevent
frame damage; embedded
diamond plate protection to
help prevent the lock from
being drilled out; six one-
inch diameter chrome plated
bolts; Teflon bolt guides to
reduce door/bolt abrasion,
rusting and squeaking;
relockers to deadlock the
boltworks if the safe is
attacked by torching, drilling
or attempted forced entry;
and Class I fire protection
shell providing a fire rating
of 12500 F for 45 minutes.
Finished in a durable, textured black-jade finish with accenting stripe and Sturm,
Ruger logo. This gun safe is a California-approved firearms safety device (”acceptable
safe”) that meets the requirements of California Penal Code Section 12088 and 
regulations issued there under. Call Sturm, Ruger at (603) 865-2442 for details and
ordering information.

Sturm, Ruger & Co., Inc. reserves the right to change the prices or availability of its
products at any time without notice.
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Sportswear
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Short-sleeve 
black “Rugged &
Reliable" T-Shirt

100% Pre-shrunk 
Heavyweight Cotton.

All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80260 (S)
Catalog No. 80261 (M) 
Catalog No. 80262 (L)
Catalog No. 80263 (XL)
Catalog No. 80264 (2XL)
Catalog No. 80265 (3XL)

Short-sleeve white
linear fade T-Shirt
100% Pre-shrunk 
Heavyweight Cotton.
All sizes $13.95 each.

Catalog No. 80200 (S)
Catalog No. 80201 (M)
Catalog No. 80202 (L)
Catalog No. 80203 (XL)
Catalog No. 80204 (2XL)
Catalog No. 80205 (3XL)

Short-sleeve red 
T-Shirt with Ruger

logo and slogan
100% Pre-shrunk 

Heavyweight Cotton.
All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80340 (S)
Catalog No. 80341 (M)
Catalog No. 80342 (L)
Catalog No. 80343 (XL)
Catalog No. 80344 (2XL)

Short-sleeve
slate blue 

pigment dyed 
T-Shirt with

embroidered
“Ruger" 

100% Pre-shrunk
Cotton. Embroidered 
in the U.S.A. All sizes

$21.95 each.

Catalog No. 80380 (S)
Catalog No. 80381 (M)
Catalog No. 80382 (L)
Catalog No. 80383 (XL)
Catalog No. 80384 (2XL)
Catalog No. 80385 (3XL)

Short-sleeve 
denim blue 
pigment dyed 
T-Shirt 
100% Pre-shrunk Cotton.
All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80180 (S)
Catalog No. 80181 (M)
Catalog No. 80182 (L)
Catalog No. 80183 (XL)
Catalog No. 80184 (2XL)
Catalog No. 80185 (3XL)

4

Short-sleeve grey 
T-Shirt with Ruger logo

and American flag 
100% Pre-shrunk 

Heavyweight Cotton.
All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80250 (S)
Catalog No. 80251 (M)
Catalog No. 80252 (L)
Catalog No. 80253 (XL)
Catalog No. 80254 (2XL)
Catalog No. 80255 (3XL)
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Short-sleeve grey 
T-Shirt featuring a 
Ruger Vaquero, 
“The Cowboy’s Choice" 
100% Pre-shrunk 
Heavyweight Cotton.
All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80230 (S)
Catalog No. 80231 (M)
Catalog No. 80232 (L)
Catalog No. 80233 (XL)
Catalog No. 80234 (2XL)
Catalog No. 80235 (3XL)

Short-sleeve white
T-Shirt with small 
Ruger logo printed 
on left front crest, 
large logo on back
100% Pre-shrunk 
Heavyweight Cotton.
Made in the U.S.A.
All sizes $13.95 each.

Catalog No. 80271 (M)
Catalog No. 80272 (L)
Catalog No. 80273 (XL)
Catalog No. 80274 (2XL)
Catalog No. 80275 (3XL)

Short-sleeve white
“Rugged & Reliable" 

T-Shirt featuring a pair
of Ruger Vaqueros

100% Pre-shrunk 
Heavyweight Cotton.

All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80240 (S)
Catalog No. 80241 (M)
Catalog No. 80242 (L)
Catalog No. 80243 (XL)
Catalog No. 80244 (2XL)
Catalog No. 80245 (3XL)

Short-sleeve black 
T-Shirt with Ruger 
logo embroidered 
on left front crest 

100% Pre-shrunk Cotton.
Made in the U.S.A.

All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80472 (L)
Catalog No. 80473 (XL)
Catalog No. 80474 (2XL)

Short-sleeve olive
colored T-Shirt with
puff suede look logo
100% Pre-shrunk 
Heavyweight Cotton.
All sizes $18.95 each.

Catalog No. 80672 (L)
Catalog No. 80673 (XL)
Catalog No. 80674 (2XL)
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Long-sleeve white 
T-Shirt with small
logo on front left
crest with "Ruger"
printed down 
each sleeve
100% Pre-shrunk Cotton.
Made in the U.S.A.
All sizes $21.95 each.

Catalog No. 80372 (L)
Catalog No. 80373 (XL)
Catalog No. 80374 (2XL)

Long-sleeve black
mock turtleneck   
Made of 100% cotton.
Embroidered logo accent 
on neck only. Made by 
Port Authority U.S.A. Design.
Sizes small - XL $27.75,
Size 2XL $29.15,
3XL $30.50 each.

Catalog No. 80320 (S)
Catalog No. 80321 (M)
Catalog No. 80322 (L)
Catalog No. 80323 (XL)
Catalog No. 80324 (2XL)
Catalog No. 80325 (3XL)

Long-sleeve 
white T-Shirt 
with oval design 
100% Pre-shrunk 
Heavyweight Ultra Cotton.
All sizes $21.95 each.

Catalog No. 80280 (S)
Catalog No. 80281 (M)
Catalog No. 80282 (L)
Catalog No. 80283 (XL)
Catalog No. 80284 (2XL)
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Long-sleeve navy
blue T-Shirt with 
firebird design 
100% Pre-shrunk 
Heavyweight Ultra Cotton.
All sizes $21.95 each.

Catalog No. 80210 (S)
Catalog No. 80211 (M)
Catalog No. 80212 (L)
Catalog No. 80213 (XL)
Catalog No. 80214 (2XL)

Navy shooting shirt
with quilted khaki
accents, custom  
buttons and 
embroidered logo
above left crest 
button pocket 
Pocket inside shirt allows you
to insert your recoil pad under
the quilted shoulder patch.
Sizes small - XL $42.55,
2XL - 3XL $43.95,
LT $43.95 each.

Catalog No. 80390 (S)
Catalog No. 80391 (M)
Catalog No. 80392 (L)
Catalog No. 80393 (XL)
Catalog No. 80394 (2XL)
Catalog No. 80395 (3XL)

Available in tall sizes.
Size XLT $44.95,
2XLT $45.95 each.

Catalog No. 80396 (LT)
Catalog No. 80397 (XLT)
Catalog No. 80398 (2XLT)

Dark blue heavyweight
denim shirt with logo
embroidered above left
crest button pocket, 
quilted shoulder patch 
and custom buttons
Sizes small - XL $44.65
Size 2XL $46.05,
3XL $47.40 each.

Catalog No. 80301 (S)
Catalog No. 80302 (M)
Catalog No. 80303 (L)
Catalog No. 80304 (XL)
Catalog No. 80305 (2XL)
Catalog No. 80306 (3XL)

Available in tall sizes.
Size LT $46.05, XLT $47.40,
2XLT $48.05 each.

Catalog No. 80307 (LT)
Catalog No. 80308 (XLT)
Catalog No. 80309 (2XLT)

Long-sleeve navy 
dress shirt with 
button down collar
Embroidered logo above 
left chest pocket. 100% 
cotton Peached Twill.
Sizes medium - XL $47.80,
2XL $49.05, 3XL $50.05 each.

Catalog No. 80290 (M)
Catalog No. 80291 (L)
Catalog No. 80292 (XL)
Catalog No. 80293 (2XL)
Catalog No. 80294 (3XL)

Available in tall sizes.
Size LT $49.05, XLT $50.05,
2XLT $51.05 each..

Catalog No. 80295 (LT)
Catalog No. 80296 (XLT)
Catalog No. 80297 (2XLT)
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Pacific Northwest jacket 
with red logo embroidered 
on left crest 
Water/wind resistant nylon taslon shell
and super soft velour fleece lining.
Zippered pockets, knit waistband and
cuffs with a stand up collar. Made in
the U.S.A.
Sizes large - XL $102.90,
2XL $104.90 each.
Catalog No. 80427 (L)
Catalog No. 80428 (XL)
Catalog No. 80429 (2XL)

Charcoal grey fleece
jacket with black
embroidered logo
on left crest only 
Full zippered front with 
zippered front hand pockets.
Sizes small - 2XL $45.70,
size 3XL $47.20 each.

Catalog No. 80310 (S)
Catalog No. 80311 (M)
Catalog No. 80312 (L)
Catalog No. 80313 (XL)
Catalog No. 80314 (2XL)
Catalog No. 80315 (3XL)

Pre-washed denim jacket
with corduroy collar, custom
Ruger buttons and quilted
Thinsulate lining
Embroidered logo over left crest 
pocket button. Made in the U.S.A.! 
Sizes small - XL $75.50,
size 2XL - 3XL $80.50 each.

Catalog No. 80410 (S)
Catalog No. 80411 (M)
Catalog No. 80412 (L)
Catalog No. 80413 (XL)
Catalog No. 80414 (2XL)
Catalog No. 80415 (3XL)

Pre-washed brown duck jacket
with corduroy collar, custom
Ruger buttons and quilted
Thinsulate lining
Embroidered logo over left crest 
pocket button. Made in the U.S.A.! 
Sizes small - XL $75.50,
size 2XL - 3XL $80.50 each.

Catalog No. 80420 (S)
Catalog No. 80421 (M)
Catalog No. 80422 (L)
Catalog No. 80423 (XL)
Catalog No. 80424 (2XL)
Catalog No. 80425 (3XL)

Unlined pre-washed
denim jacket with 

custom Ruger buttons 
Embroidered logo over left crest

button pocket. Made of 100%
American woven cotton denim.

Made in the U.S.A.!
Sizes small - XL $51.50,
2XL - 3XL $53.80 each.

Catalog No. 80400 (S)
Catalog No. 80401 (M)
Catalog No. 80402 (L)
Catalog No. 80403 (XL)
Catalog No. 80404 (2XL)
Catalog No. 80405 (3XL)

Custom Brass 
buttons featuring
the Ruger Eagle
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All caps are made in the U.S.A.
One size fits most 

Catalog No. 80068 Embroidered Advantage‚
Camouflage cap $10.40 each.

Catalog No. 80161 Brown duck canvas 
cap, water resistant and embroidered in 
two locations. Matching adjustable back 
strap inserts into lining. $13.50 each.

Catalog No. 80162 Embroidered blaze orange
Realtree‚ camouflage cap. $10.40 each.

Catalog No. 80160 Navy blue twill cap with
red wave, embroidered logo and adjustable 
leather strap. $15.75 each.

Catalog No. 80062 Black twill and mesh cap
with silver embroidered logo. $8.30 each.

Catalog No. 80065 Dark grey brushed cotton
cap with black bill, embroidered logo and
adjustable leather strap. $12.50 each.

Catalog No. 80062

Catalog No. 80065

Catalog No. 80161

Catalog No. 80068

Catalog No. 80160

Catalog No. 80162
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Black bandana with
white accents and
red Ruger logo   
22"x 22".

Catalog No. 80052 $1.99

Pewter Belt Buckle
with polished finish   
Fits up to 1-1/4” belt.
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80018 $27.80

Ruger silk navy blue tie   
with red silk screened ”Ruger“ diagonal
stripes featuring a yellow gold Ruger logo.
Custom embroidered necktie label.

Catalog No. 81002 $22.95

Earth-Tec 300 
fleece blanket with
embroidered logo

Non-pill 15-oz. high-quality
fleece blanket. 50"x 60"

double velour blanket 
(finished both sides) with

whipstitch edging. Imported.
Folded and inserted in clear

zippered garment bag.

Catalog No. 80053  $19.95

Ruger silk red tie   
Created exclusively for Sturm, Ruger & Co, Inc. by Vineyard
Vines®, this tie is handmade in the U.S.A. of 100% imported
silk and double-lined throughout. Ruger logo silk-screened on
the back of the tie with the Vineyard Vines® custom label.

Catalog No. 81012 $63.00
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Automotive



Red, white and blue patriotic
license plate with embossed
Ruger logo
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80145  $6.95 Patriotic license plate with
embossed Ruger logo
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80148  $9.95

Hitch Hider® trailer 
hitch plug – 4 way fit
ABS high impact plastic resists breakage.
Quick-Loc fastener installs easily and allows
use of locking pins. Made in the U.S.A.! 

Catalog No. 80111  $9.95

Spare tire cover for your RV or SUV   
Made of supported vinyl. Available in two sizes to fit most tires
29" to 32". Measure the width of your tire or calculate your tire 
diameter for the correct size. Example: Tire size P255/70 R16.
To calculate, take 255, multiply by .70, multiply the result by 2,
divide this total by 25.4, then add the rim size (16) for the final
tire size. In this example the result is 30.5 for a cover 
of 32".

29" Tire Cover - Catalog No. 81006  $35.25
32" Tire Cover - Catalog No. 81007  $40.50

Black metal license
plate with red and
gold embossed 
Ruger Logo
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80044 $9.95

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-117312
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Memorabilia 
& Glassware
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Refillable black Zippo®

lighter with laser
etched logo
Wind-proof with lifetime
mechanical warranty.
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80058  $19.25

Zippo® leather 
carry pouch with
snap closure
Clip on back secures 
pouch to your belt. Logo
burn- stamped on flap.
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80056  $19.70

Computer etched refillable 
satin chrome Zippo® lighter
Wind-proof with lifetime mechanical war-
ranty. Made in the U.S.A.

Catalog No. 80057  $20.95

Playing cards, poker 
style, vinyl coated 
Single deck, featuring the 
Ruger red barn.

Catalog No. 80110  $9.90

Custom Ruger 
multi-purpose 
hooks
Great for organizing!
Approximate size 8-1/2"(H)
x 5-1/2"(W) x 1"(D). Metal
with black textured finish.
Screws included for easy
hanging. Made in the U.S.A.

Catalog No. 81004 $22.00
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3" Twill cloth 
embroidered patch   
Black.

Catalog No. 80013 $2.00

1" Cloisonne lapel pin   
Butterfly clasp.

Catalog No. 80008 $3.00

Ruger Dog Collar by YRI   
Adjustable. Very durable and washable. Solid
brass D-ring and plastic tab to resist rusting.
Available in Black. All sizes $24.20 each.

Medium (25-50lb. dog) Catalog No. 80054
Large (55-80lb. dog) Catalog No. 80055
X-Large (Over 85lb. dog) Catalog No. 80056

Gun cleaning pads 
Absorbent, felt-like fabric with 
sewn edges. Bonded waterproof
backing prevents soak-thru.
Machine washable and dryable.
Black with Red Ruger Logo 
imprinted in corner. Made in 
the U.S.A.
Small size – 16"x20"    
Large size – 16"x 54"

Small – Catalog No. 80043  $ 8.50
Large – Catalog No. 80042  $14.80

9"x9"x15" black 
gear bag with 
embroidered 
Ruger logo
Zippered opening, reinforced 
bottom with partial side 
support. Made in the U.S.A.

Catalog No. 81008  $36.95

Sport Watch with calendar 
The off white face features the 
classic Ruger logo outlined in gold.
Nylon band with leather accents.
Made in Europe. Available in one
size only. Re-usable red plastic
packing capsule.

Catalog No. 80221 $50.40
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Walnut display boxes    
These premium quality pistol or revolver 
presentation cases are hand-made in the U.S.A.
by H. Gerstner & Sons. Each solid American 
walnut case features a three step, hand-rubbed
lacquer finish, and sold brass hardware. The
heavy cherry insert is precision laser engraved
with one of three tasteful designs. These fine
cases are designed to last for generations and
make a lasting impression when combined 
with your favorite Ruger pistol or revolver.
Inside dimensions of box are 12” W x 7” L.
$270.00 each 

Ruger logo – Catalog No. 89010
Anniversary Single Six logo – Catalog No. 89011
NRA logo – Catalog No. 89012

Optional Anniversary Single Six logoOptional NRA logo
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7-1/2" x 8-1/2"
mouse pad 
featuring our 
Ruger homepage
Vynex surface with 1/8”
heavy duty rubber back.
Made in the U.S.A.

Catalog No. 80041  $5.99

Metal wall sign
20"x11-1/8" white with embossed red Ruger
logo and full-color firearms. Four mounting
holes. Made in the U.S.A.

Catalog No. 80048  $18.50

Pewter key chain
1-1/2" diameter. One side features an
embossed Ruger Eagle (pictured). The reverse
side has the company slogan “Arms Makers for
Responsible Citizens.” Made in the U.S.A.

Catalog No. 80207  $3.00

Ruger business card 
or letter holder
Approximate size 5-1/2"(H)
x 4-1/2"(W) x 1-1/2"(D).
Metal with black textured
finish. Made in the U.S.A.

Catalog No. 81003 $13.25



Commuter mug 
Clear acrylic with red 
and black logo. Removable
sipper lid. Dishwasher and
microwave safe.
17 oz. size $11.50 each.

Catalog No. 80033

Set of 4 satin etched 
Old Fashion glasses
Dishwasher and microwave safe.
14 oz. size $18.40 per set

Catalog No. 80035.

White Ruger coffee
mug with red & 
black logo
Dishwasher and 
microwave safe.
12 oz. size $13.20 each.

Catalog No. 80030

Satin etched clear 
logo coffee mug
Dishwasher and 
microwave safe.
13 oz. size $7.50 each.

Catalog No. 80036

Stainless tapered
mug with double
walled PVC liner 
Removable sipper lid 
that opens and closes 
to prevent spilling.
16 oz. size $8.95 each.

Catalog No. 81031

Internet Orders: www.ruger.com Phone Orders: 1-888-220-117318

Clear glass Ruger
coffee mug with 
red & black Logo
Dishwasher and microwave
safe. 13 oz. size $8.15 each.

Catalog No. 80034



19

Books & Prints
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Founders Bill Ruger (left)
and Alex Sturm, c. 1950.

LIMITED EDITION!
After the Hunt    
This beautiful hardbound book,
written and produced by Adrienne
Ruger Conzelman, William B. Ruger’s
granddaughter, features some of the
most cherished artwork from his
extensive collection.

Catalog No. 80095 $49.95

Ruger & His Guns
A history of the Man, the
Company and their Firearms,
by R.L. Wilson. 368 page
authorized biography. This
book is a great source of 
information for researching
your Ruger Firearm.

Catalog No. 80096  $50.00
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The paintings from which these prints were reproduced can be
seen with many other works of Western Art in ”After the Hunt”
(See page 20).

Here is a chance to share a piece
of American history!    
Mr. William B. Ruger, Sr. had authorized the
reproduction of original paintings from his
exclusive art collection. These are a Limited
Production Series of 1000 each. All prints 
are unframed and shipped in a roll-tube 
for protection.

Trappers Following 
the Trails
By Arthur F. Tate, 18"x 24".

Catalog No. 89102  $14.95

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173

Cloud World
By Maynard Dixon, 16"x 24".

Catalog No. 89101  $14.95
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LIMITED EDITION!
James Kritz lithograph prints
Commissioned by Ruger and hand drawn in intricate detail, artist James Kritz limited edition lithograph prints are a must 
for any firearms enthusiast. This set of four shoulder arms prints include one each: M77, 96/44, Red Label Over-and-Under
shotgun, and No. 1. Your set will arrive in an attractive presentation folder for its protection and includes a letter about the
artist. Suitable for framing, each print is a convenient 9"x16" overall size.

Catalog No. 89103 $14.95
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Golf
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Embroidered Ruger
logo head cover 
Deep blue head cover 
featuring the Ruger logo
embroidered in yellow 
gold thread. Included with
the purchase of the Ti 350
Driver, but can also be 
purchased separately.
$9.95 each.

Catalog No. 61000

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173

Ruger Ti 350 Drivers 
Made in our Ruger Foundry in Prescott, Arizona.

Featuring our proprietary Centerfire shaft from Penley
Sports, and Tour wrap grips from Star Grip, the Ruger

Ti 350 is designed for serious performance. Comes
with embroidered Ruger head cover. Available in 3

lofts and 4 shaft flexes. Price $319.

Refer to Catalog No. Chart on order form for 
available combinations of Loft and Flex.

Ruger has made over 3 million golf clubs for some of the most famous names in golf! Now you
can experience the same accuracy, dependability and value in the Ruger Ti 350 driver that you
have come to expect from your Ruger firearms. Buying an American brand driver doesn’t
always mean made in America. For a true 100% made in the U.S.A titanium driver, the ONLY
choice is Ruger. Rankmark, the leading independent golf testing firm, named the Ruger Ti 350cc
a “Best of the Best” driver for 2003.

Three Launch Options to maximize distance and accuracy: 

TYPE                LOFT

High Launch 10.5 Best suited for swing speeds 85mph and slower. 

Mid Launch 9.5 Best suited for swing speeds 86-105mph. 

Low Launch 8.5 Best suited for swing speeds 106 mph and faster.
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Golf shirt by Van Heusen 
Short sleeved rib look, ultra soft

100% cotton. Blue with tan
striped collar and cuffs. Ruger

logo embroidered on left sleeve.
Sizes L - XL $46.00,

2XL $47.25 each.

Catalog No. 80187 (L)
Catalog No. 80188 (XL)
Catalog No. 80189 (2XL)

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173

Ruger Originals Polo
Pique enzyme washed
shirts    
Made of 100% cotton with the
Ruger Eagle logo embroidered
on left chest. Available in White
and Navy. Sizes S – 3XL.
$46.20 each.

WHITE WITH BLACK
EMBROIDERED EAGLE LOGO
Catalog No. 80430 (S)
Catalog No. 80431 (M)
Catalog No. 80432 (L)
Catalog No. 80433 (XL)
Catalog No. 80434 (2XL)
Catalog No. 80435 (3XL)

NAVY BLUE WITH GOLD
EMBROIDERED EAGLE LOGO
Catalog No. 80330 (S)
Catalog No. 80331 (M)
Catalog No. 80332 (L)
Catalog No. 80333 (XL)
Catalog No. 80334 (2XL)
Catalog No. 80335 (3XL)

Munsingwear golf shirt
made of 100% ring
spun combed cotton 
Embroidered logo on left crest
only. Available in black/khaki
and oatmeal/black.
Sizes small - XL $47.90
Size 2XL $50.40,
3XL $51.40 each.

BLACK/KHAKI
Catalog No. 80350 (S)
Catalog No. 80351 (M)
Catalog No. 80352 (L)
Catalog No. 80353 (XL)
Catalog No. 80354 (2XL)
Catalog No. 80355 (3XL)

OATMEAL/BLACK
Catalog No. 80360 (S)
Catalog No. 80361 (M)
Catalog No. 80362 (L)
Catalog No. 80363 (XL)
Catalog No. 80364 (2XL)
Catalog No. 80365 (3XL)
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Centerfire shafts from Penley Sports of San Diego, California  
These proprietary shafts are designed for maximum feel and performance. The shaft’s
weight range is 68 grams (A and Regular Flex) to 73 grams (Stiff and X-Stiff Flex).
Suited for all levels of play from High Handicap golfers to Tour Professionals, the
Centerfire shafts ensure solid feel at impact and reduced vibration.

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173

Khaki
Catalog #80165  34”
Catalog #80166  36”
Catalog #80167  38”
Catalog #80168  40”
Catalog #80169  42”

FLEX

A Flex (For Seniors and Ladies): Best suited for swing speeds 79mph and slower. 

Regular Flex Best suited for swing speeds 80mph - 95mph. 

Stiff Flex Best suited for swing speeds 96-105mph. 

X-Stiff Flex Best suited for swing speeds 106 mph and faster. 

Find the right shaft for your game:

Navy:
Catalog #80155  34”
Catalog #80156  36”
Catalog #80157  38”
Catalog #80158  40”
Catalog #80159  42”

Ruger ribbon belt   
Classic gentlemen’s belt with full grain leather
tab and solid brass buckle. Made in the USA by
YRI since 1967. Available in Navy or Khaki with
Ruger Custom Ribbon. Sizes 34”, 36”, 38”,
40”, 42”. Price $26.30 each.

Ruger custom 68" umbrella    
Features Ruger logo on Lower canopy and
Eagle logo on upper canopy. Custom graphite
shaft with Ruger medallion in handle.
Available in Black only.

Catalog No. 80059  $35.70

Navy belt shown
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I

G

F

D

EA

B

C

J

H

GALCO® PRODUCTS
All holsters are right handed only

A. Model #84109 – 84112 $96.60
1-1/2” Holster Belt made with premium saddle leather.
Includes a solid brass buckle and stamped with Ruger logo.
For the correct size, measure the distance from the tip of the
buckle tongue to the center hole of the belt.
#84109 – 36”
#84110 – 38”
#84111 – 40”
#84112 – 42”

B. Model #84100 $26.20
Cordovan Leather Rifle Sling with stamped Ruger logo.

C. Model #84108 $75.55
Barrel Guard. Chestnut leather with stamped Ruger logo.
Made for 12 gauge

D. Model #84120  $47.50
Cop 3 Slot Black Leather Holster with Ruger logo stamped 
on front. Fits P85, P89, P90, P93D, P94, P95 & P97

E. Model #84121  $73.00
F.L.E.T.C.H. Tan Leather Holster with Ruger logo 
stamped on front.
#84121 fits SP101 with hammer in .357 & .38 Calibers

F. Model #84118  $110.00
Dual Position Tan Leather Holster with Ruger logo 
stamped on front.
#84118 fits GP100 6”

G. Model #84106 & #84107  $69.25
Recoil Pad. Chestnut leather with stamped Ruger logo.
Length is heal to toe.
#84106 – Medium 5-3/16” length 1-1/2” width
#84107 – Large 5-5/16” length 1-5/8” width

H. Model #84103 - #84105  $85.70
Standard Cartridge Wallet. Chestnut leather 
with stamped Ruger logo.
#84103 – Short – Fits .243, .308, .22/250 and .30/30
#84104 – Standard – Fits .30/06, .280 Remington 

and .270 Winchester
#84105 – Long – Fits 7mm Remington Mag,

.300 Weatherby Mag and .375 H & H

I. Model #84102  $75.60
Big Game Cartridge Wallet. Chestnut leather stamped 
with Ruger logo. Fits .338 Winchester, .340 Weatherby,
.375 H & H, .416 Rigby and .458 Winchester.

J. Model #84101 $27.30
Magnifying Glass. Chestnut leather with stamped Eagle logo.
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Grip panels,
Rosewood for single

action revolvers 

New Model Single Six 
& Blackhawk
Price $34.50
Catalog No. XR01000
Model No. 70046 

Super Blackhawk & Hunter
Price $34.50
Catalog No. MR01000
Model No. 70047 

Grip panels, 
Black Laminated 

Super Blackhawk 
& Hunter 
Price $48.00
Catalog No. MR1001
Model No. 70076 

Grip panels,
simulated ivory 

Single Action Revolvers
Price $98.00
Catalog No. XR01000SI
Model No. 70049 

Bisley Single Action Revolvers 
Price $108.00
Catalog No. BR01000SI
Model No. 70050  

Grip panels,
Rosewood

GP-100, Adjustable 
Sight Models 
Price $23.10 
Catalog No. T21007
Model No. 90080

Rubber grip panels,
Rosewood inserts 

Double Action Revolvers -
Super Redhawk & GP-100
Adjustable Sight Models 
Price $35.75
Catalog No. T21000-CS
Model No. 70083 

Grip panels, 
checkered & laminated 

(right-hand shooter) 

MK II Pistols 
Price $49.10
Catalog No. LNPT
Model No. 90043  

Grip panels, 
Rosewood

Bisley Single 
Action Revolvers  
Price $34.50 
Catalog No. BR01000
Model No. 70051 

Rubber grip panels
with Black Laminated

wood inserts  

Super Redhawk & 
GP-100 Models  
Price $35.75
Catalog No. Y21000-CS
Model No. 70085  

Grip panels, 
checkered & laminated

(left-hand shooter) 

MK II Pistols 
Price $49.10
Catalog No. LNPT-LH
Model No. 90042   

***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***



Blued steel 
ejector housing

Price $30.40

4" fits: Vaquero, Bisley
Vaquero, Blackhawk, Super
Blackhawk, Bisley
Catalog No. MR02908B
Model No. 90178

5" fits: Super Blackhawk 
with 10-1/2" bbl.
Catalog No. MR02909B
Model No. 90179

Blued nipple
wrench

Old Army
Price $3.75

Model No. CB07300

Full moon clip SP101 Revolver 
9mm Caliber
Price $8.30

Catalog No. W06400-10
Model No. 90078

Sling swivel
(quick disconnect)

No. 1 & M77RSM MKII
Price $5.00 each

Model No. S-85

Blued muzzleloader
accessory kit

(cleaning tube, 
wrench, handle)

77/50
Price $9.75

Model No. J29001

Internet Orders: www.ruger.com Phone Orders: 1-888-220-117330

A

B

C

GALCO®

Miami classic tan leather holsters 
with Ruger logo stamped on front
Model #84114, 84115 84116  $150.00

A. Model #84114
Fits GP-100 3, 4, & 6”

B. Model #84116
Fits P85 & P89

C. Model #84115
Fits SP101 with hammer 
in .357 & .38 Calibers

***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***



Stainless Steel 
muzzleloader 
breech plug

77/50RS, 77/50RS,
K77/50RSP, K77/50SBBZ
Price $15.30

Catalog No. KJ06705
Model No. 90177

Stainless Steel 
musket cap
breech plug
with wrench

77/50
Price $26.25

Catalog No. KJ06708A
Model No. 90195

X-large case
All revolvers, barrel 
length 91⁄2" to 10"
Price $34.70

Catalog No. MPF00022
Model No. 90214

Pistol case
Rimfire, barrel length 10"
Price $34.70

Catalog No. PGC-RF10
Model No. 90058

Large case
All revolvers, barrel 
length 61⁄2" to 7"
Price $28.90

Catalog No. MPF00021
Model No. 90213

Pistol case
Price $28.90

Centerfire (all)
Catalog No. PGC-CF
Model No. 90070

Rimfire (barrels 9" or less)
Catalog No. PGC-RF
Model No. 90084

Medium case
All revolvers, barrel 
length 3" to 5-1/2"
Price $28.90

Catalog No. MPF00020
Model No. 90212

Small case
SP-101 & Bearcat
Price $28.90

Catalog No. MPF00019
Model No. 90211

Yellow cable lock
Price $6.75

10" for revolvers,
rifles, and shotguns*

Catalog No. PM120
Model No. 90185

14" for rifles 
and pistols*

Model No. PM129

*Not for sale in California
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***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***



Scope Rings
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APPLICATION
(Ring Height/

Scope Tube Diameter/
Scope Objective Diameter)

D71L X X Low/1”/32mm (Blue)
D71M X X Medium/1”/42mm (Blue)
D71H X X High/1”/52mm (Blue)

D71M30MM X X Medium/30mm/42mm (Blue)
D71H30MM X X High/30mm/52mm (Blue)

D71M0 X X Medium/1”/Single Offset*/42mm (Blue)
KD71L X X Low/1”/32mm (Stainless)
KD71M X X Medium/1”/42mm (Stainless)
KD71H X X High/1”/52mm (Stainless)

KD71M30MM X X X X Medium/30mm/42mm (Stainless)
KD71H30MM X X X X High/30mm/52mm (Stainless)

KD71MO X X Medium/1”/Single Offset*/42mm (Stainless)
KD71LTG X X Low/1”/32mm/Target Grey
KD71MTG X X Med./1”/42mm/Target Grey
KD71HTG X High/1”/52mm/Target Grey
S100RL X X X X Low/1”/32mm (Blue)
S100RM X X X X X X X X Medium/1”/42mm (Blue)
S100RH X X X X X X X X X High/1”/52mm (Blue)

S100RHX X X X X X X X X X X-High/1”/62mm (Blue)
S100RM30MM X X X X X X X X X Medium/30mm/42mm (Blue)
S100RH30MM X X X X X X X X X High/30mm/52mm (Blue)

S100RXH30MM X X X X X X X X X X-High/30mm/62mm (Blue)
S100RMO X X Medium/single Offset*/42mm (Blue)

S100RMOO X X Medium/1”/Double Offset*/42mm (Blue)
KS100RL X X X X Low/1”/32mm (Stainless)
KS100RM X X X X X X Medium/1”/42mm (Stainless)
KS100RH X X+ X X X X X High/1”/52mm (Stainless)

KS100RXH X X X X X X X X X X-High/1”/62mm (Stainless)
KS100RM30MM X X X X X X X X X Medium/30mm/42mm (Stainless)
KS100RH30MM X X X X X X X X X High/30mm/52mm (Stainless)

KS100RHX30MM X X X X X X X X X X-High/30mm/62mm (Stainless)
KS100RMO X Medium/1”/Single Offset*/42mm (Stainless)

KS100RMOO X Medium/1”/Single Offset*/42mm (Stainless)
KD72MTG X X Med./1”42mm/Target Grey

KD72M MATTE X Medium/1”42mm/Matte Finish
KD72HTG X X X High/1”/52mm/Target Grey

Blue  
Price $60.50

CATALOG
NUMBER

SCOPE RINGS

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173 32

X = Model rings shipped with firearm.  X = Alternate size and configuration rings available for your firearms. K = Stainless Steel.  TG = Target Grey. All rings are for 1” tube diameter scopes EXCEPT those marked 30mm tube diameter
scopes. *Offset Rings feature one or two rings (single, double) that are offset to the rear by 1/2 inch to allow rearward positioning of the scope.

MODEL
NUMBER

90002
90025
90079
90130
90131
90103
90067
90083
90081
90132
90133
90215
90000
90106
90117
90003
90024
90037
90110
90134
90135
90136
90140
90141
90073
90023
90082

90109

90111
90137
90138
90139
90216
90217
90108
90066

***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***

Stainless  
Price $72.60

Matte Finish
Stainless  
Price $72.60

Target Grey 
Price $72.60



Scope Base Adapters
96/22  Price $4.50 

Catalog No. SBA-96/22 
Model No. 90175

Competition Model MK II
for Ruger rings - standard

Price $24.20 
Catalog No.A7000 
Model No. 90011

Competition Model MK II
for Ruger rings - extended

Price $30.00 

Catalog No. A07001
Model No. 90101

No. 1
Varminter

Target block
Price $33.20 
Catalog No. SC24VA-A
Model No. 90004 

GP-100/
Redhawk/

Super Redhawk

Rear sight blade,
low-white outline
Price $5.20 

Catalog No. E05904A-A
Model No. 90036

Sights

Redhawks

GP-100 Red front sight.
Price $12.00 

Catalog No. RFS
Model No. 90074

Mini-14 Rear sight 
adjustment tool
Price $16.60 

Catalog No. RSAT
Model No. 90049

10/22 Weaver scope base adapter uses 
tip-off or Weaver style rings
Black powder-coated aluminum
Price $7.50 
Catalog No. NSBA
Model No. 90225
Clear coated aluminum
Price $9.50 
Catalog No. NKSBA
Model No. 90226 

Available for 96/22 rifle
NOT SHOWN
Black powder-coated aluminum
Price $7.50 
Catalog No. NSBA-96/22
Model No. 90227

10/22  Clear coated aluminum
Price $7.00 
Catalog No. KSBA
Model No. 90107 
Black powder-coated aluminum
Price $4.50 
Catalog No. SBA
Model No. 90007 

33

***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***

4 colored front sights.
Price $10.70 

Catalog No. R4S
Model No. 90047

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173

Redhawk/
Super Redhawk/

GP-100

Gold bead front /V-notch rear.
Price $14.60 

Catalog No. GBVR
Model No. 90048

NEW!

Weaver style scope base
adapters also available for

Mark I, Mark II & 22/45 pistols

NOT SHOWN
Clear coated aluminum

Price $19.50 
Catalog No. A07050G

Model No. 90224 

NOT SHOWN
Black powder- 

coated aluminum
Price $16.50 

Catalog No. A07050B
Model No. 90228

NOTE: Scope base adapters A07050G and A07050B will fit all Mark
I, Mark II & 22/45 pistols. Only the Mark II Competition model is
drilled and tapped at the factory. All other models must be drilled
and tapped by your local gunsmith. Drilling and tapping instructions
are available on request.



Mark II
Blued steel

10-shot, .22 caliber 
magazine.
Price $20.50 

Catalog No. M10
Model No. 90046

Mark II 22/45
Blued Steel

10-shot, .22 caliber 
magazine.
Price $20.50 

Catalog No. AP10
Model No. 90045

P85, P85 MK II,  P89,
P93, P94, P95, PC4, PC9, 
KP89, KP93, KP94, KP95

Blued steel

Magazine loader.
Price $6.90 
Catalog No. PML
Model No. 90077

10/22, 10/22T

Clear 40th
Anniversary magazine

AVAILABLE ONLY 2004

10-shot, .22 caliber 
magazine.
Price $16.75 
Catalog No. BX-1-40
Model No. 90222

Magazines

Mini-14, Mini-14/5R
Blued steel
5-shot, .223 caliber magazine.
Price $22.00
Catalog No. Mag/5
Model No. 90009

M-9 X 9-Shot, .22 Caliber Magazine 20.50
AP-10 X 10-Shot, .22 Caliber Magazine 20.50
M-10 X 10-Shot, .22 Caliber Magazine 20.50

KP-15/10 X Stainless 10-Shot, 9mm Magazine 32.30

P-17/10 X Blue 10-Shot, .40 Auto Magazine 32.30
P-18/10 X Blue 10-Shot, 9mm Magazine 32.30

KP-18/10 X Stainless 10-Shot, 9mm Magazine 32.30

KP-16/8 X X Stainless 8-Shot, .45 ACP Caliber Magazine 32.30
PML X X X Magazine Loader - 9mm & .40Auto 6.90
QML X X Magazine Loader - .45ACP 6.90

BX-1 X 10-Shot, .22 Caliber Magazine 14.10

BX-1-5 X 5-shot, .22 Caliber Magazine 14.10

CATALOG
NUMBER DESCRIPTION PRICE

MAGAZINES
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MODEL
NUMBER

90062
90045
90046
90053

90089
90088
90098
90001

90077
90087
90005
90041

***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***

JX-1 X 10-Shot, .22 Caliber Magazine 14.10

JMX-1 X 9-Shot, .22 WMR, .17 HMR Caliber Magazine 16.60
JHX-1 X 6-Shot, .22 Hornet Caliber Magazine 26.10

MAG-77/44 X 4-Shot, .44 Mag. Caliber Magazine 30.90

MAG/5 X 5-Shot, .223 Caliber Magazine 22.00
MAG/762 X 5-Shot, 7.62x39mm Caliber Magazine 22.00

MAG-96/44 X 4-Shot, .44 Rem. Mag. Caliber Magazine 29.40

W06400-10 X Package of 10 Full Moon Clips 9mm 8.30
KJ06705 X Breech Plug 77/50 15.30

CS22706-ACC X 4-Shot, .44 Rem. Mag. Caliber Magazine 30.90

90057
90076
90090
90176
90009
90012

90174
90078
90177

90186

BX-1-40 X 10-Shot, Clear Magazine 16.7590222

NEW!
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90013       ✝ OU09002A-A • • • • • ✝Choke Insert Key, 12 & 20 Gauge $ 4.10
90018 OU08900A-A • Full 1-1/2”, Blued, 3 slots 39.30
90019 OU08901A-A • Modified, 1-1/2”, Blued, 2 slots 39.30
90020 OU08902A-A • Improved, 1-1/2”, Blued, 1 slot 39.30
90021 OU08903A-A • Skeet, 1-1/2”, Blued, No slots 39.30
90022 OU08904A-A • X Full, 1-1/2”, Blued, 4 slots 39.30
90026 OU08905A-A • Full, 1-1/2”, Blued, 3 slots 39.30
90027 OU08906A-A • Modified, 1-1/2”, Blued, 2 slots 39.30
90028 OU08907A-A • Improved, 1-1/2”, Blued, 1 slot 39.30
90029 OU08908A-A • Skeet, 1-1/2”, Blued, No slots 39.30
90180 OU09017A • • Choke Wrench, for 12 ga. Stainless Choke Inserts 31.20
90030 KOU08909A-A • • X Full, 2-7/16”, Stainless, *RM 39.30
90031 KOU08910A-A • • Full, 2-7/16”, Stainless, *RM 39.30
90032 KOU08911A-A • • Modified, 2-7/16”, Stainless, *RM 39.30
90033 KOU08912A-A • • Improved, 2-7/16”, Stainless, *RM 39.30
90034 KOU08913A-A • • Skeet, 2-7/16”, Stainless, *RM 39.30
90181 OU09018A • • Choke Wrench, for 20 ga. Stainless Choke Inserts 31.20
90150 KOU08914A-A • • Full, 2”, Stainless, *RM 39.30
90151 KOU08915A-A • • Modified, 2”, Stainless, *RM 39.30
90152 KOU08916A-A • • Improved, 2”, Stainless, *RM 39.30
90153 KOU08917A-A • • Skeet, 2”, Stainless, *RM 39.30
90182 OU09019A • Choke Wrench, for 28 ga. Stainless Choke Inserts 31.20
90160 OU09015A-A • Choke Insert Key, 28 Gauge 4.10
90164 KOU08920A-A • Full, 1-1/2”, Stainless, *RM 39.30
90165 KOU08921A-A • Modified, 1-1/2”, Stainless, *RM 39.30
90166 KOU08922A-A • Improved, 1-1/2”, Stainless, *RM 39.30
90167 KOU08923A-A • Skeet, 1-1/2”, Stainless, *RM 39.30
90207 S5222-F • Full, .410 Br. Choke Tube 39.30
90208 S5222-M • Modified, .410 Br. Choke Tube 39.30
90209 S5222-IC • Improved Cylinder, .410 Br. Choke Tube 39.30

* RM Choke Insert is rollmarked with choke marking. The insert must be removed to identify the marking.
✝ (For use with 400-, 401-, 410-, 411- & 420- Serial Number Prefix.)

Choke Tubes

12 Gauge
Stainless Choke

Price $39.30

Full
Catalog No. KOU8910A

Model No. 90031

Improved Cylinder
Catalog No. KOU8912A

Model No. 90033

Modified
Catalog No. KOU8911A

Model No. 90032

Skeet
Catalog No. KOU8913

Model No. 90034

Full
Catalog No. S5222-F

Model No. 90207

Modified
Catalog No. S5222-M

Model No. 90208

Improved Cylinder
Catalog No. S5222-IC

Model No. 90209

Choke Wrench
Price $31.20

12 Gauge,
Catalog No. OU09017
Model No. 90180

CATALOG
NUMBER DESCRIPTION PRICE

CHOKE TUBES

.410 Briley 
choke tubes

Price $39.30

.410 Briley 
conversion 

tube set

Price $565.00

28 Gauge, only 26" barrel
Catalog No. TS2841026
Model No. 90183

28 Gauge, only 28" barrel
Catalog No. TS2841028
Model No. 90184

Blued Choke Key
Price $4.10

12 & 20 Gauge,
Catalog No. OU09002

Model No. 90013

28 Gauge,
Catalog No. OU09015

Model No. 90160

Internet Orders: www.ruger.com                                      Phone Orders: 1-888-220-1173 35

MODEL
NUMBER

***USE THE MODEL NUMBER WHEN ORDERING FIREARMS ACCESSORIES***

28 Gauge,
Catalog No. OU09019
Model No. 90182

20 Gauge,
Catalog No. OU09018
Model No. 90181
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Southport, Connecticut 06890  U.S.A.
www.ruger.com

“Arms Makers for Responsible Citizens”®

A. Model #84122  $73.00
F.L.E.T.C.H. Tan Leather Holster with 
Ruger logo stamped on front.
84122 fits P85, P89, P90 & P94

B. Model #84119  $110.00
Dual Position Tan Leather Holster
with Ruger logo stamped on front.
84119 fits P85 & P89

C. Model #84117 $110.00
Dual Position Tan Leather Holster
with Ruger logo stamped on front.
84117 fits GP100 4”

D. Model #84113 $73.50
Tan Leather Holster with Ruger
logo stamped on front.
Fits 7” Super Blackhawk 

E. Model # V00808  $19.80
Hogue one-piece sleeve with serial 
number cutout.
Fits P95 & P97

F. Model # V00806, V00807  $28.60
Hogue grip with Ruger logo on it.
V00806 fits P93, P94 & P944
V00807 fits P85, P89, P90 & P91

Holsters and grips made exclusively for 
Sturm, Ruger & Co., Inc. by Galco® and Hogue®

View additional leather products on pages 
28 & 30.

Holsters and grips made exclusively for 
Sturm, Ruger & Co., Inc. by Galco® and Hogue®

View additional leather products on pages 
28 & 30.




